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Delegacija Filozofskog fakulteta službeno posjetila Tiranu 

 
 

Delegacija Filozofskog fakulteta u sastavu: doc. dr Marija 
Knežević, doc. dr Aleksandra Banjević i doc. dr Živko Andrijašević, 
boravila je 2. februara 2009. godine u Tirani, nastojeći da uspostavi 
saradnju izmedju  Filozofskog fakulteta u Nikšiću i Fakulteta za istoriju i 
filologiju u Tirani, koji je dio državnog Univerziteta Albanije. 
 
 Delegacija Filozofskog fakulteta iz Nikšića na Fakultetu za istoriju 
i filologiju razgovarala je sa: dr Valentinom Duka, zamjenikom dekana i 
profesoricom savremene istorije Albanije, dr Ilirom Suljo, rukovodiocem 
Katedre za istoriju i profesoricom albanske istorije Novog vijeka i dr 
Evom Tafilji, rukovodiocem katedre za balkanske studije. Razgovoru su 
prisustvovali: ambasador Crne Gore u Albaniji, Željko Perović i savjetnik 
ambasade Crne Gore, Živko Senić. 
 
 Na početku razgovora doc. dr Marija Knežević upoznala je 
albanske kolege sa razvojem i strukturom Filozofskog fakulteta u Nikšiću 
i saopštila cilj ove posjete. Doc. dr Marija Knežević je ukazala na 
neophodnost regionalnog povezivanja u sferi visokoškolskog 
obrazovanja, a zatim je predložila nekoliko oblika saradnje između naših 
fakulteta: učestvovanje u regionalnim projektima, organozovanje naučnih 
skupova, gostovanje predavača, medjusobnu razmjenu studenata radi 
daljeg usavršavanja, kao i razmjenu stručne literature. Doc. dr Marija 
Knežević pozvala je u ime dekana Filozofskog fakulteta iz Nikšića, prof. 
dr Blagoja Cerovića delegaciju Fakulteta za istoriju i filologiju iz Tirane 
da posjeti Filozofski fakultet u Nikšiću. 
 
 Doc. dr Aleksandra Banjević predložila je saradnju u okviru 
Tempus projekta iz oblasti filoloških i kulturoloških studija, čiji će 
nosioci biti profesori našeg Fakulteta. 
 
 Doc. dr Živko Andrijašević predložio je saradnju u organizaciji 
naučnog skupa, čiji bi radni naslov bio “Crna Gora i Albanija – uticaji i 
veze”, a osnovne teme skupa bile bi: istorija, književnost i jezik. Takođe, 
doc. dr Živko Andrijašević pozvao je kolege sa Fakulteta u Tirani da 
učestvuju na međunarodnom naučnom skupu “Njegoševi dani”. 
 
 U ime delegacije Fakulteta za istoriju i filologiju iz Tirane našoj 
delegaciji obratila se dr Valentina Duka, koja je najprije izrazila 
zadovoljstvo što je Filozofski fakultet iz Nikšića dao inicijativu za 
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uspostavljanje saradnje između dva fakulteta, a zatim je iskazala potpunu 
spremnost za saradnju. Dr Valentina Duka je prihvatila poziv Dekana 
Filozofskog fakulteta iz Nikšića prof. dr Blagoja Cerovića da delegacija 
Fakulteta za istoriju i filologiju iz Tirane posjeti naš Fakultet. Posjeta će, 
najvjerovatnije biti ostvarena tokom aprila ove godine. Dr Valentina 
Duka je obećala da će Fakultet za istoriju i filologiju iz Tirane poslati 
pismo, kojim će ozvaničiti spremnost za učestvovanje u Tempus projektu, 
kao i da će upoznati ostale kolege sa planiranim naučnim skupovim – 
“Crna Gora i Albanija” i “Njegoševi dani”. Što se tiče naučnog skupa 
“Crna Gora i Albanija”, dr Valentina Duka je preuzela obavezu da 
obezbijedi učešće naučnika iz Albanije na naučnom skupu “Crna Gora i 
Albanija”. Detalji će biti utvrdjeni prilikom uzvratne posjete albanske 
delegacije Filozofskom fakultetu u Nikšiću. 
 
 Boravak delegacije Filozofskog fakulteta iz Nikšića u Tirani 
organizovan je uz pomoć Ambasade Crne Gore u Albaniji i uz posebno 
angažovanje našeg ambasadora, Željka Perovića. Ambasador Perović je 
iskazao spremnost da Ambasada Crne Gore u Albaniji i ubuduće pomaže 
i koordinira saradnju dva fakulteta. Članovi delegacije Filozofskog 
fakulteta posjetili su i Ambasadu Crne Gore, gdje su se upoznali sa 
osobljem naše Ambasade, a ambasador Perović je za delegaciju 
Filozofskog fakulteta iz Nikšića upriličio zajedničku večeru. 
 
 
      Izvještaj sačinio: 
      doc. dr Živko Andrijašević 
 
 
 
 
U Nikšiću, 03. 02. 2009. godine 
 
 
Kontakt adrese: 
ambasador Željko Perović 
mnenbassy@albmail.com 
 
Ambasada Crne Gore u Albaniji 
tel. +355 4225 7406 
 
dr Valentina Duka 
dukaf@hotmail.com  


